

# Rešitev zastavice v podobah in črkovnice v 7. štev.

I. Zastavica v podobah: Smodke in cigarete so žebliji za prezgodnji grob.

II. Črkovnica: Levstik — Stritar.

1.	L	I	V	I	U	S
2.	E	G	I	P	E	T
3.	V	A	R	D	A	R
4.	S	U	D	E	T	I
5.	T	A	L	E	N	T
6.	I	D	R	I	J	A
7.	K	L	A	V	I	R

Obe so prav rešili: Dušan Dernovšek, Sv. Barbara v Slov. Goricah; Franja Kiklova, Fran Pavzlinič, Hardek pri Ormožu; Bogdana Majerjeva, Rimske toplice; Ivan Bolž, Dol. Logatec; Lida Cvetkova, Trebnje; Jelenica Kasteličeva, Gizela Dolencčeva, Branko Vandot, Novo mesto; Vladimir Langus, Odon Simerl, Vladka Vrečkova, Zvonko Vrečko, Ivan Gubenšek, Šoštanj; Stana Bojčeva, Ernica Burgerjeva (ta je izostala iz imen rešilcev v 8. štev.); Celje; Dušan Herzog, Čret pri Celju; Fran Jerina, Laško; Fran Peršl, Joško Plementaš, Ptuj; Franc Gogala, Rudolf Hlebec, Franc Štular, Št. Vid nad Ljubljano;

Milica Kaffouova, Prevalje; Mirko Kmet, Slavko Savnik, Kranj; Kajetan Burger, Oton Weissbacher, Drago in Milenka Kunčeva, Petrček in Jelka Štritofova, Božica in Milena Gabrškovič, Bogdan Lipovšek, Stanko Rojec, Ljubljana; Darinka Ciglaričeva, Karlo Osterman, Priština; Marko in Titko Grčar, Ljubljana-Barje; Vida Kovačičeva, Gabriel Kolbič, Avgust Samsa, Hinko Babič, Maribor; Slavko Kumer, Vrhnika; Edo Mom, Radvanje pri Mariboru; Mirko Vani, Ruše; Milena Žigonova (brez navedbe kraja). — Samo zastavico so prav rešili: Peter Dimnik, Ljubljana; Kristina Habjanova, Dražgoše; Majda Zorkova, Celje; Mira Stenovčeva, Ivanka Gabričeva, Domžale; Milka Seničarjeva, Franc Kelner, Hrastnik; Tinko Janžek, Bregi pri Koprivnici (Hrv.); Jelko Kuhar, Trbovlje. — Samo črkovnico so prav rešili: Branko in Drago Kocmut, Maribor; Boris Jošt, Zalec; Veljko Namorš, Štefan Okrupa, Ljubljana. — V zmislu zadnjega razpisa je določil žreb najavljeno darilo Francu Štularju v Št. Vidu nad Ljubljano. — Danes razpisujemo: Gangl, V. zvezek zbranih spisov.

## Lastovka — letalka preko oceanov.

Prejšnjo jesen je pritrđil neki francoski rudar lastovki, ki je gnezdila v njegovi hiši, pod krila listek z besedilom: »Poleti 1927. sem stanovala pri A. R. v Saint Avoldu na Francoskem in mi je naloženo, naj prinesem ob povratku sporočilo o deželi, v kateri sem bivala med odsotnostjo.« — Lastovka se je pred kratkim vrnila in je prinesla nastopni odgovor: »Gnezdila sem na otoku Martiniku pri Josipu Badyju, ki mi naroča, naj svojega prejšnjega stanodajalca presrečno pozdravim.« — Lastovka je torej opravila brez nezgode pot iz Francije na Male Antile in nazaj.

## Pametne opice.

V živalskem vrtu v Antwerpnu so napravili z opicami zanimiv poizkus. Uprava vrta je naročila lutko, ki je bila na zunaj popolnoma podobna opici. Bila je celo pokrita z

opičjimi dlakami. Okolu pasu so lutki privezali predpasnik, ki ga je poprej često nosila neka opica. V notranjosti je imela opica pripravo, ki je dvignila zdaj roko, zdaj zopet nogo. Lutko so postavili v kletko med opice. Nekako boječe in nezaupno so sprva opice opazovale čudnega gosta, ki jim je bil do pičice podoben. Nato se je ena opica približala tej lutki-opici in jo prijela za roko, toda takoj je skočila nazaj v svoj kot. Po časi so prihajale vse opice bliže in radovedno ogledovale lutko, ki se je naposled umirila, ker priprava ni več delovala. Toda opice si še vedno niso bile na jasnem, da li imajo opraviti z živim ali mrtvim bitjem. Motil jih je namreč predpasnik, ki je dišal po opicah. Čim so pa uvidele, da se čudno bitje ne gane, so ga pričele božati, misleč, da ga na ta način obude k življenju. Ko so pa končno spoznale, da ni živo bitje in da ne gre za opico, so pričele divje vreščati in nenadoma je krdelo opic planilo na lutko in so jo v trenutku raztrgale.

